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Δείτε ποια θέματα είναι επίκαιρα σε αυτό το τεύχος.

Στις 9 Απριλίου αναμένεται να κυκλοφορήσει από το τυπογραφείο το τεύχος 3/2018 του περιοδικού

«Φυτοπροστασία». Θέμα του τεύχους είναι οι καρποφόροι θάμνοι – κατάσταση και τάσεις στην παραγωγή τους.

Θα σας γνωρίσουμε λεπτομερώς με τις νέες ασθένειες σε φυτείες καρποφόρων θαμνών, καθώς και με τις

οικονομικά σημαντικές μυκητιακές ασθένειες στο σμέουρο. Θα μάθετε ποιοι εχθροί επιτίθενται στη φράουλα και

στο σμέουρο και ποιες είναι οι καθιερωμένες και οι υποσχόμενες ποικιλίες για καλλιέργεια στη Βουλγαρία. Τέλος,

στο θέμα για τους καρποφόρους θάμνους μπορείτε επίσης να διαβάσετε για το οικονομικό αποτέλεσμα της

βιολογικής παραγωγής σμέουρου. Το υδατικό στρες είναι ένας πρωτεύων παράγοντας στην καλλιέργεια και
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παραγωγή σμέουρου. Τα τελευταία χρόνια παρατηρείται μια επίμονη τάση αύξησης των θερινών θερμοκρασιών

και μείωσης των μέσων βροχοπτώσεων. Πώς και με ποιο τρόπο όλα αυτά ασκούν επιβλαβή επιρροή στην

ανάπτυξη και ανάπτυξη των φυτών σμέουρου θα το μάθετε μόνο στο τεύχος 3/2018 του περιοδικού

«Φυτοπροστασία».

Οι οπωροφόροι είδη επιτίθενται από μια σειρά ασθενειών και εχθρών που μειώνουν την ποιότητα του

προϊόντος. Για την προστασία των οπωροφόρων από επιβλαβείς οργανισμούς χρησιμοποιούνται δύο μέθοδοι –

αγροτεχνικές και χημικές. Η σύγχρονη φυτοπροστασία συνδυάζει και τις δύο, εστιάζοντας στην ολοκληρωμένη

καταπολέμηση, η οποία είναι πιο αποτελεσματική και αξιόπιστη. Σε αυτό το τεύχος θα μάθετε ποιοι είναι οι έξι

βασικοί κανόνες για μια επιτυχημένη φυτοπροστασία.

Στην ενότητα «Φανάρι» θα σας υπενθυμίσουμε ότι τα ψεκασμούς κατά την άνθηση είναι ένα σημαντικό στοιχείο

της αλυσίδας φυτοπροστασίας σε οπωροφόρα.

Και γνωρίζατε ότι κατά τη διάρκεια της περιόδου βλάστησης και αποθήκευσης, οι καλλιέργειες κρεμμυδιού

επιτίθενται από διάφορες ασθένειες και εχθρούς, για τους οποίους θα μάθετε σε αυτό το τεύχος.

Σε τέσσερα διαδοχικά τεύχη του περιοδικού «Φυτοπροστασία» θα δημοσιεύσουμε συνεντεύξεις με αγρότες που

είναι πελάτες της «Βιόλα» ΑΕ, της εμπορικής εταιρείας για φυτοφάρμακα, λιπάσματα και σπόρους, με έδρα τη

Σλίβεν. Σε αυτό το τεύχος, αναμένετε τη συζήτηση με τον Νεντέλτσο Πόποφ, πρόεδρο του αγροτικού

συνεταιρισμού «Τούντζα 94» στο χωριό Πανιτσέρεβο, περιοχή Στάρα Ζαγόρα. Για αυτόν, η γεωργία σήμερα είναι

πάνω απ' όλα εργασία, προσόντα, επιχειρηματικότητα, ευρηματικότητα και μισή πρέζα τύχη.

Στο ένθετο «Επικίνδυνα παθογόνα σε αγροτικές καλλιέργειες» η Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Δρ. Γιορντάνκα

Στανόεβα θα παρουσιάσει τις σκωριές σε δημητριακές καλλιέργειες – κίτρινη και καφέ.

 

ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΤΕΥΧΟΥΣ

Ε. Τσόλοφ, Β. Αντόνωφ – Καρποφόροι θάμνοι – κατάσταση και τάσεις στην παραγωγή τους

Μ. Νάκοβα, Μπ. Νάκοφ – Νέες ασθένειες περιπλέκουν το φυτοϋγειονομικό status των φυτειών καρποφόρων

θαμνών

Ε. Τσόλοβα, Α. Γιορδάνοβα – Οικονομικά σημαντικές μυκητιακές ασθένειες στο σμέουρο
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Ε. Τσόλοβα, Λ. Κόλεβα – Ποιοι εχθροί επιτίθενται στη φράουλα και στο σμέουρο

Β. Αντόνωβα – Καθιερωμένες και υποσχόμενες ποικιλίες φράουλας και σμέουρου

Ι. Κρίσκοβα, Ε. Τσόλοβα – Οικονομικό αποτέλεσμα της βιολογικής παραγωγής σμέουρου

Α. Βασίλεφ – Ευαισθησία του σμέουρου στο υδατικό στρες

 

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Μ. Μποροβίνοβα – 6 κανόνες για ένα καλό φυτοϋγειονομικό status του οπωρώνα

 

ΦΑΝΑΡΙ

Μ. Μποροβίνοβα, Ι. Λέτσεβα – Τα ψεκασμούς κατά την άνθηση είναι ένα σημαντικό στοιχείο της αλυσίδας

φυτοπροστασίας σε οπωροφόρα

Σ. Μασέβα, Β. Γιάνκοβα, Ντ. Μάρκοβα – Ποιος βλάπτει τις καλλιέργειες κρεμμυδιού;

 

ΒΟΥΛΓΑΡΟΙ ΑΓΡΟΤΕΣ

Εμίλ Ιβάνοφ – Η γεωργία σήμερα είναι πάνω απ' όλα εργασία, προσόντα, επιχειρηματικότητα, ευρηματικότητα

και μισή πρέζα τύχη

 

ΣΧΟΛΗ ΓΙΑ ΕΙΔΙΚΟΥΣ

Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Δρ. Γιορντάνκα Στανόεβα  – Σκωριές σε δημητριακές καλλιέργειες – κίτρινη και

καφέ
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Το περιοδικό «Φυτοπροστασία & Σπόροι και Λιπάσματα» δεν εμπλέκεται με τις πληροφορίες που παρουσιάζονται

στα δημοσιευμένα διαφημιστικά και PR υλικά. Η ευθύνη για το περιεχόμενό τους βαρύνει αποκλειστικά τους

διαφημιζόμενους. Η ευθύνη για τις πληροφορίες σε συγγραφικά υλικά βαρύνει τους συγγραφείς των

δημοσιεύσεων.

 


